
Unique Auctions Catalogue 15 Nov 2017
1 A wicker basket & linen bin £10.00 - £20.00
2 A quantity of framed & glazed comic covers £10.00 - £20.00
3 A large quantity of glasses etc. £10.00 - £20.00
4 A quantity of framed & glazed still life prints etc. £10.00 - £20.00
5 A quantity of electric cables £10.00 - £20.00
6 A quantity of cushions etc. £10.00 - £20.00
7 A large collection of Odhams classics books £10.00 - £20.00
8 A quantity of framed & glazed film posters £10.00 - £20.00
9 A quantity of nuts, bolts & screws etc. £10.00 - £20.00

10 2 good boxes of tools etc. £10.00 - £20.00
11 A quantity of framed & glazed comic covers £10.00 - £20.00
12 A quantity of miscellaneous china & glassware including light shades £10.00 - £20.00
13 A quantity of framed & glazed film posters £10.00 - £20.00
14 A quantity of tools etc £10.00 - £20.00
15 A quantity of cases & bags etc. £10.00 - £20.00
16 A large quantity of collectors plates £10.00 - £20.00
17 A quantity of framed & glazed film posters £10.00 - £20.00
18 2 heavy boxes of tools £10.00 - £20.00
19 A cased kango hammer £10.00 - £20.00
20 A quantity of invalid items including bath seat/rail £10.00 - £20.00
21 A quantity of framed & glazed comic covers £10.00 - £20.00
22 A quantity of tools including old planes £10.00 - £20.00
23 A quantity of tools & a carbon dioxide tester £10.00 - £20.00
24 A quantity of tools including levels & saws etc, £10.00 - £20.00
25 A quantity of brassware including Victorian scuttles £10.00 - £20.00
26 A quantity of light shades etc. (2 shelves) £10.00 - £20.00
27 A Challenge circular saw £10.00 - £20.00
28 A quantity of tools including socket set & vernier etc. £10.00 - £20.00
29 A Triangle Products spot welder £10.00 - £20.00
30 A quantity of ornaments etc. £10.00 - £20.00
31 A quantity of clocks including mantle clocks & 

mantle clock cases £10.00 - £20.00
32 A large quantity of tools £10.00 - £20.00
33 A quantity of air beds £10.00 - £20.00
34 A Hp Deskjet 990 cxi printer & 2 others £10.00 - £20.00
35 A quantity of silver plate and kitchenware £10.00 - £20.00
36 A quantity of Christmas decorations etc. £10.00 - £20.00
37 A quantity of jardinieres etc. £10.00 - £20.00
38 A chainsaw etc. £10.00 - £20.00
39 A vase and dried flower display £10.00 - £20.00
40 An electric planer & sander £10.00 - £20.00
41 A quantity of dumbbells and weights £10.00 - £20.00
42 A Blower Vac £10.00 - £20.00
43 A quantity of camouflage jackets & others £10.00 - £20.00
44 2 halogen heaters £10.00 - £20.00
45 Electric items including a Moulinex Masterchef 350, Rowenta iron etc £10.00 - £20.00
46 A quantity of glassware £10.00 - £20.00
47 A quantity of tools etc. £10.00 - £20.00
48 An electric bench grinder £10.00 - £20.00
49 A quantity of artificial flowers £10.00 - £20.00
50 A quantity of irons etc £10.00 - £20.00
51 A quantity of G clamps £10.00 - £20.00
52 A large vice £10.00 - £20.00
53 A quantity of power drills including Bosch £10.00 - £20.00
54 A quantity of tools & a car jack £10.00 - £20.00
55 A Powerblaster stereo cassette player & other items £10.00 - £20.00
56 3 CD towers/holders £10.00 - £20.00
57 A Black & Decker circular saw & sander etc. £10.00 - £20.00
58 2 torque wrenches, a compression tester & a cased gear puller & bearing splitter set etc. £10.00 - £20.00
59 2 shelves of screws & nuts etc. £10.00 - £20.00
60 2 children's sledges £10.00 - £20.00
61 A quantity of desk lamps etc. £10.00 - £20.00
62 A quantity of tools including planes etc. £10.00 - £20.00
63 A quantity of tools & fuel containers etc. £10.00 - £20.00
64 A vintage fire etc £10.00 - £20.00
65 A quantity of tools etc £10.00 - £20.00

1BidMaster Office



66 A Pwer devil hedge trimmer £10.00 - £20.00
67 3 boxes of nails, screws & electrical fillings etc. £10.00 - £20.00
68 A quantity of wire & cable etc £10.00 - £20.00
69 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
70 A carpet shampooer etc £10.00 - £20.00
71 A wicker 3 piece suite £10.00 - £20.00
72 A shopping bag etc £10.00 - £20.00
73 3 good oil on canvas £10.00 - £20.00
74 A good Panasonic vacuum cleaner £10.00 - £20.00
75 A Sebo vacuum cleaner hospital grade £10.00 - £20.00
76 2 two seater settees £10.00 - £20.00
77 A black TV stand £10.00 - £20.00
78 2 boxes of linen £10.00 - £20.00
79 A quantity of cushions etc £10.00 - £20.00
80 A retro table and 2 chairs £10.00 - £20.00
81 A box of tools including saws £10.00 - £20.00
82 A box containing posters including pop, transport £10.00 - £20.00
83 An old inlaid mirror and others £10.00 - £20.00
84 A quantity of good pictures £10.00 - £20.00
85 An Electrolux vacuum £10.00 - £20.00
86 A wicker chair, stool etc £10.00 - £20.00
87 A large fan £10.00 - £20.00
88 An old water pump £10.00 - £20.00
89 An electric welder £10.00 - £20.00
90 A large quantity of golf clubs £10.00 - £20.00
91 A glass top table £10.00 - £20.00
92 A quantity of brassware etc £10.00 - £20.00
93 An old fuel can £10.00 - £20.00
94 A good tyre and hub £10.00 - £20.00
95 An old wheelbarrow £10.00 - £20.00
96 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
97 A selection of old pictures £10.00 - £20.00
98 A selection of old pictures £10.00 - £20.00
99 A selection of large pictures and frames £10.00 - £20.00

100 An industrial floor washer £10.00 - £20.00
101 A projector, table and screen £10.00 - £20.00
102 A wicker bedroom chair £10.00 - £20.00
103 2 typewriters £10.00 - £20.00
104 A quantity of table lamps £10.00 - £20.00
105 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
106 A set of pine shelves £10.00 - £20.00
107 A Calor gas fire £10.00 - £20.00
108 A Calor gas fire £10.00 - £20.00

109 4 boxes of books including gardening £10.00 - £20.00
110 3 high kitchen chairs £10.00 - £20.00
111 A good pine kitchen table £10.00 - £20.00
112 A good box of tools £10.00 - £20.00
113 A selection of old pictures £10.00 - £20.00
114 2 good boxes of plumbing items £10.00 - £20.00
115 A retro table and 2 chairs £10.00 - £20.00
116 A box of good pictures £10.00 - £20.00
117 2 door retro cupboard £10.00 - £20.00
118 A quantity of old china £10.00 - £20.00
119 A Powerlevel microwave £10.00 - £20.00
120 A Hotpoint fridge £10.00 - £20.00
121 A LEC table top fridge £10.00 - £20.00
122 An In-Cuisine fridge £10.00 - £20.00
123 A 4 drawer bedroom chest £10.00 - £20.00
124 A Co-Op Fridge £10.00 - £20.00
125 A quantity of oil paintings £10.00 - £20.00
126 A mahogany cabinet £10.00 - £20.00
127 A quantity of old pictures £10.00 - £20.00
128 A large oil on canvas £10.00 - £20.00
129 A good mahogany display cabinet £10.00 - £20.00
130 A quantity of floral pictures £10.00 - £20.00
131 A quantity of animal pictures £10.00 - £20.00
132 A black TV table £10.00 - £20.00
133 A 1950s drop leaf table £10.00 - £20.00
134 A black TV table £10.00 - £20.00
135 A tall white book case £10.00 - £20.00
136 4 shelves of china £10.00 - £20.00
137 A selection of floral pictures £10.00 - £20.00
138 A selection of embroidered pictures £10.00 - £20.00
139 A 5 drawer pine chest of drawers £10.00 - £20.00
140 A old plastic chair £10.00 - £20.00
141 An old pressure washer £10.00 - £20.00
142 A good petrol mower £10.00 - £20.00
143 3 good pictures £10.00 - £20.00
144 3 good aluminium ladders £10.00 - £20.00
145 A good rotivator £10.00 - £20.00
146 A quantity of garden chairs £10.00 - £20.00
147 A Taskmaster space heater £10.00 - £20.00
148 A petrol strimmer £10.00 - £20.00
149 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
150 3 wicker baskets £10.00 - £20.00
150 An industrial heavy duty trolley jack £30.00 - £40.00A
150 An old Victorian corner cupboard A/F £10.00 - B
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£20.00
150 A Martin air blower £10.00 - £20.00C
150 A large 20th Century mirror £10.00 - £20.00D
150 A Big Bear garden shredder £10.00 - £20.00E
150 An industrial Dovetail etc £10.00 - £20.00F
150 A quantity of spindles and mirror etc. £10.00 - £20.00G
150 A quantity of garden tools etc £10.00 - £20.00H
150 A long 10 tread aluminium framed ladder and 1 other £10.00 - £20.00I
150 A quantity of heavy duty cable £10.00 - £20.00J
150 A sprayer etc £10.00 - £20.00K
150 A table saw  £10.00 - £20.00L
150 A quantity of assorted tools £10.00 - £20.00M
150 A large quantity of cable £10.00 - £20.00N
150 A tin chest and contents including nuts and bolts etc. £10.00 - £20.00P
150 A 'Sanli' 4 stroke mower £10.00 - £20.00Q
150 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00R
150 A metal vice  £10.00 - £20.00S
150 A quantity of copper plumbing items £10.00 - £20.00T
150 2 boxes of nails etc £10.00 - £20.00U
150 2 Boxes of assorted metal ware £10.00 - £20.00V
150 A quantity car jacks etc £10.00 - £20.00W
150 A quantity of cable etc £10.00 - £20.00X
150 A small air compressor £10.00 - £20.00Y
150 A tin box with contents including hammer etc. £10.00 - £20.00Z
151 A concertina sewing box & contents £10.00 - £20.00
151 A quantity of iron railings £50.00 - £80.00A
151 A 4 bank of drawers £10.00 - £20.00B
151 A metal framed bench £10.00 - £20.00C
151 2 rolls of hose pipe £10.00 - £20.00D
151 A metal tamber front cabinet £15.00 - £25.00E
151 A large pedestal drill and tools £60.00 - £80.00F
151 A Victorian oak table top and 4 matching legs a/f £10.00 - £20.00G
151 4 matching posts and 3 tools £10.00 - £20.00H
151 Am OMEGA 4 stroke lawnmower £25.00 - £35.00I
151 A metal bench incorporating welder £25.00 - £35.00J
151 A metal garden table £10.00 - £20.00K
151 A metal saw bench £40.00 - £60.00L
151 A quantity of assorted pictures £10.00 - £20.00M
151 An old spanner cabinet £10.00 - £20.00N
151 No lot £10.00 - £20.00O

151 An aluminium ladder and trolley £10.00 - £20.00P
151 A large metal lather etc £100.00 - £200.00Q
151 A wooden bench £10.00 - £20.00R
151 A large cast vice £20.00 - £30.00S
151 A metal work bench £15.00 - £25.00T
151 A wooden garden bench £15.00 - £25.00U
151 A large compressor £80.00 - £120.00V
151 A pair of matching mahogany beds £20.00 - £30.00W
152 2 decorative metal plates & a vase £10.00 - £20.00
153 A quantity of cigarette cards & albums £10.00 - £20.00
154 A quantity of silver plate £10.00 - £20.00
155 A Noritake tea set (approximately 40 pieces) £10.00 - £20.00
156 A quantity of miscellaneous including Wedgwood Peter rabbit & Bunnykins plates etc. £10.00 - £20.00
157 A Pioneer compact disc recorder, a Hyundi DVD player, A Pioneer turn table & a Bush video recorder £10.00 - £20.00
158 A quantity of wooden items including candlesticks & picture frames etc. £10.00 - £20.00
159 An adjustable piano stool £10.00 - £20.00
160 A collection of Disney, Beano & other children's books £10.00 - £20.00
161 A boxed Atari Lynx portable colour system (no power lead) a boxed Super Mario All Stars Super Nintendo (box & console only, no power lead or games) £10.00 - £20.00
162 4 framed & glazed Robert Ingpen Bear prints & 2 original Chinese oil on board £10.00 - £20.00
163 A pine corner cabinet £20.00 - £30.00
164 A TV display cabinet behind closed doors £10.00 - £20.00
165 A small double occasional table £10.00 - £20.00
166 A mantle clock £10.00 - £20.00
167 3 oriental pottery items £10.00 - £20.00
168 A quantity of silver plate £10.00 - £20.00
169 3 stoneware jars, 1 with advertising £10.00 - £20.00
170 A quantity of brass door hinges £10.00 - £20.00
171 A dial type telephone £12.00 - £20.00
172 A quantity of cased metal trays, papier mache pot & brass pig etc. £15.00 - £20.00
173 A Moorcroft style pot, 2 figures & Border fine arts 'Merrie Mice' etc. £15.00 - £20.00
174 A 1970's 'frill' vase overlaid glass dish etc. £15.00 - £20.00
175 A cased set of fish knives & forks & 1 other £10.00 - £20.00
176 A pine wall shelf £20.00 - £30.00
177 A drop leaf table £10.00 - £20.00
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178 A framed & glazed castle & cattle by water scene £10.00 - £20.00
179 A large German vase & 1 other £10.00 - £20.00
180 A 4 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
181 2 new and boxed Chinese style porcelain dolls and 3 other oriental style dolls £10.00 - £20.00
182 A quantity of silver plate £10.00 - £20.00
183 A wooden book rest, tripod table & old bread board £10.00 - £20.00
184 A pair of continental dolls £10.00 - £20.00
185 6 silhouette & 2 portrait prints £10.00 - £20.00
186 A Panasonic Dvd, video player £10.00 - £20.00
187 10 framed & glazed birds of prey prints (1 glass A/F) £10.00 - £20.00
188 A telephone table £10.00 - £20.00
189 4 lamps £10.00 - £20.00
190 2 glass topped storage tables with wicker baskets £10.00 - £20.00
191 4 oil paintings - Scottish Highland scene featuring Crofters cottage signed REA. Continental street scene signed Costello, cottage by river unsigned, Edwardian house signed P.J. Coll £10.00 - £20.00
192 2 shelves of glasses including water jug set £10.00 - £20.00
193 A mixed lot of electrical home entertainment appliances & computer accessories £10.00 - £20.00
194 3 framed & glazed bird prints & 1 unglazed £10.00 - £20.00
195 A porcelain doll with soft body £10.00 - £20.00
196 5 beer steins £10.00 - £20.00
197 A pair of Mark Scheffe binoculars £10.00 - £20.00
198 25 Star Wars Wii guns £10.00 - £20.00
199 9 shelves of projectors etc. £10.00 - £20.00
200 A quantity of oil lamp & lanterns etc. £10.00 - £20.00
201 A 21 piece tea set £10.00 - £20.00
202 A quantity of glassware including carnival £10.00 - £20.00
203 A quantity of old games & puzzles £10.00 - £20.00
204 A boxed camping TV/Radio lantern working but TV not digital so wont get a picture £10.00 - £20.00
205 A Moonlightwear jardinier & 2 vases (1 A/F) £10.00 - £20.00
206 A clock & 2 wooden lamps £10.00 - £20.00
207 A blue & white lidded tureen etc. £10.00 - £20.00
208 A quantity of frames £10.00 - £20.00
209 A Smiths 8 day mantle clock £10.00 - £20.00
210 2 Chinese vases £10.00 - £20.00
211 2 shelves of glassware £10.00 - £20.00

212 A quantity of wicker baskets etc £10.00 - £20.00
213 A quantity of drain tops & a shoe last £10.00 - £20.00
214 A hand painted bin, canister & bellows £10.00 - £20.00
215 A Gudguang china service £10.00 - £20.00
216 A quantity of camera's etc. £10.00 - £20.00
217 A quantity of brass items including wall lights £10.00 - £20.00
218 2 shelves of glassware £10.00 - £20.00
219 A jewellery box & contents & 2 other boxes £10.00 - £20.00
220 3 lidded jars (1 Coalport) £10.00 - £20.00
221 A ceramic barrel £10.00 - £20.00
222 A quantity of drain tops & a shoe last £10.00 - £20.00
223 2 Coalport figures & 1 other £10.00 - £20.00
224 A quantity of green glass animals £10.00 - £20.00
225 A quantity of Royal Albert Old Country Roses  (some seconds) A/F £10.00 - £20.00
226 A quantity of plates including Coalport & Royal Albert £10.00 - £20.00
227 A quantity of wooden items including an extending book rest £10.00 - £20.00
228 A quantity of old tins etc. £10.00 - £20.00
229 3 Lladro figurines of a girls 1 with a cockerel,1 with a lamb & 1 with a pig (all in in original boxes) £10.00 - £20.00
230 5 Royal Doulton plates & a large quantity of small vases including Aynsley etc. £10.00 - £20.00
231 A large quantity of silver plate including tankards & candlesticks £10.00 - £20.00
232 A collection of football ephemera, programmes & cards (1960's) & a collection of non league programmes £20.00 - £30.00
233 A box of silver plate & metalware £10.00 - £20.00
234 A large quantity of green glass items £10.00 - £20.00
235 A 12 piece Japanese tea set including teapot, sugar & creamer £10.00 - £20.00
236 A 12 piece Paragon Belinda tea set £10.00 - £20.00
237 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
238 A chess set & a tin of chequers £10.00 - £20.00
239 A box of linen & lace £10.00 - £20.00
240 A vintage oval mirror £10.00 - £20.00
241 A pair of European majolica ewers A/F £10.00 - £20.00
242 5 ivorex plaques including Tower of London £10.00 - £20.00
243 A Superior pottery part tea set £10.00 - £20.00
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244 An interesting collection of miscellaneous including bronze, treen & tribal etc. £10.00 - £20.00
245 A box of LP records & singles including classical & comedy £10.00 - £20.00
246 An Edwardian mantle clock £10.00 - £20.00
247 A large brass topped Eastern table with folding base £10.00 - £20.00
248 An Alfred Meakin Harmony pattern porcelain  tea set £10.00 - £20.00
249 2 Victorian framed & glazed prints of children including 'So tired' by George Baxter £10.00 - £20.00
250 A Victorian hand painted stoneware vase £10.00 - £20.00
251 A 1960's oak ply cupboard by 'Tenax' Manchester £10.00 - £20.00
252 A large collection of Noritake Aurelia china £10.00 - £20.00
253 A 1930's bedroom chair £10.00 - £20.00
254 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
255 A Japanese porcelain tea set with raised Geisha in cups £10.00 - £20.00
256 2 boxes of 45rpms single records including Joe Loss & Elton John etc. £10.00 - £20.00
257 A floral patterned plastic camping tea/coffee set with tray etc. £10.00 - £20.00
258 A Victorian single slide telescope by Dolland London & a 1917 W. Watson & Sons London Military gun sight £10.00 - £20.00
259 Two 1960's stools & a coffee table £20.00 - £30.00
260 A quantity of books including Koestler, The Lotus & the robot etc. £10.00 - £20.00
261 A quantity of handbags £10.00 - £20.00
262 A guitar stand & guitar case £10.00 - £20.00
263 A Philips reel to reel tape recorder £10.00 - £20.00
264 3 boxes of cosmetic makeup, bags & curling tools etc. £10.00 - £20.00
265 A dragonfly leaded glass uplighter & a painted wooden ceiling light £10.00 - £20.00
266 A large collection of Arsenal F.C. programmes including F.A Cup/testimonials/mainly early 90's £10.00 - £20.00
267 A large quantity of Noritake Berries N Such tea & dinnerware £12.00 - £20.00
268 A quantity of vintage & evening handbags £15.00 - £20.00
269 A box of LP records including Johnny Mathis, The Shadows & Classical music etc. £15.00 - £20.00
270 A Yalta Russian bell handpainted as a church £10.00 - £20.00
271 A resin figure of an oriental peasant £10.00 - £20.00

272 A Danish Berg triple candlestick stamped B90, made in Denmark & 3 silver plate napkin rings £10.00 - £20.00
273 9 pieces of coloured glassware £10.00 - £20.00
274 A collection of miscellaneous jewellery & watches £10.00 - £20.00
275 A framed miniature of young mother & daughter £10.00 - £20.00
276 A silver handled shoe horn & button hook & a cameo set in gold marked 750 £20.00 - £30.00
277 12 working watches £10.00 - £20.00
278 3 items of cut glass with silver mounts £20.00 - £30.00
279 A pair of silver plated candlesticks £10.00 - £15.00
280 A box of Victorian pennies & half pennies £10.00 - £20.00
281 A mixed lot including pipes & needle cushion etc. £10.00 - £20.00
282 A chess set with marble effect resin pieces £10.00 - £20.00
283 A volt meter in wooden case £20.00 - £30.00
284 3 items of Kaiser Casa china £10.00 - £20.00
285 A collection of crested china including cross teapot stand £15.00 - £25.00
286 A mixed lot consisting of compacts, cigarette cases, evening handbag & hair pins etc. £15.00 - £25.00
287 2 brass figures of ancient Egypt Sphinx on onyx base £10.00 - £20.00
288 A silver plated cigarette box £10.00 - £20.00
289 A Royal Doulton twin handled pot, tobacco jar & small oil lamp £10.00 - £20.00
290 3 china figures of 18th century characters including 2 musical & a wall mask £10.00 - £20.00
291 A box of costume jewellery including bangles £10.00 - £20.00
292 2 boxes of costume jewellery £10.00 - £20.00
293 2 albums of stamps including Victorian 1d reds £10.00 - £20.00
294 A quantity of ladies & gents wristwatches £10.00 - £20.00
295 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
296 A collection of coins & tokens including forged florin, crowns & £5 coin £10.00 - £20.00
297 A Shimano Baitrunner aero fishing reel with 3000 & 5000 line cap £15.00 - £25.00
298 A pair of old engravings 'Billingsgate' & 'Horse Guards' £10.00 - £20.00
299 17 mixed sets of coins £10.00 - £20.00
300 A box of costume jewellery including necklaces £10.00 - £20.00
301 A teak dining table & 5 chairs £10.00 - £20.00
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302 A large jardiniere £15.00 - £20.00
303 A fish platter & cutlery 'Lazy Susan' & 2 goblets £10.00 - £15.00
304 An upholstered TV chair £10.00 - £20.00
305 3 framed & glazed 'Alken' hunting prints £10.00 - £20.00
306 A 1970's Bontempi keyboard £15.00 - £20.00
307 8 pieces of carnival glass including large bowl etc. £10.00 - £15.00
308 A good claret jug engraved 'boar' a tankard & silver plated teapot £20.00 - £30.00
309 A bamboo table with glass top £10.00 - £15.00
310 Two 19th century 'Cassell's' Natural History & seven 19th century volumes of 'Cassell's illustrated History of England £10.00 - £20.00
311 3 silver plated trays, a tray & 6 goblets £15.00 - £20.00
312 A quantity of old bottles including 'Cods' & various jugs etc. £15.00 - £20.00
313 A 1970's 2 tier metal serving trolley £10.00 - £15.00
314 3 cased 'collage' displays, autos's, sport & medical £15.00 - £20.00
315 A mixed lot of china including Wedgwood & Aynsley etc. £10.00 - £15.00
316 A set of salter scales £10.00 - £20.00
317 A good old microscope in case £10.00 - £20.00
318 A quantity of toys £10.00 - £20.00
319 A good old pine table and 4 chairs £10.00 - £20.00
320 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
321 2 old plant pots £10.00 - £20.00
322 A large metal trunk £10.00 - £20.00
323 2 tool boxes, drill and long drills £10.00 - £20.00
324 4 gauges £10.00 - £20.00
325 A quantity of old maps £10.00 - £20.00
326 An old bedroom chair £10.00 - £20.00
327 A good old mahogany wall clock £10.00 - £20.00
328 Old Victorian armchairs £10.00 - £20.00
329 A collection of Red Arrows memorabilia £15.00 - £25.00
330 A quantity of wooden items £10.00 - £20.00
331 A quantity of china including Ringtons £10.00 - £20.00
332 A canteen of cutlery in box Harrison Fisher £10.00 - £20.00
333 A large Chinese vase £15.00 - £25.00
334 2 old blue and white dishes £10.00 - £20.00
335 An old Victorian copper kettle £15.00 - £25.00
336 A good onyx tables holding cherubs £10.00 - £20.00
337 A selection of old floral pictures £10.00 - £20.00

338 A quantity of horse brasses etc £10.00 - £20.00
339 An old Victorian adjustable oil lamp £10.00 - £20.00
340 A quantity of jewellery £10.00 - £20.00
341 An old Doulton Toby Jug Captain Ahab £15.00 - £25.00
342 A nest of 3 tables £15.00 - £25.00
343 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
344 An 00 gauge Hornby Railway R9071 Thomas the Tank Engin £10.00 - £20.00
345 An Ercol arm chair £10.00 - £20.00
346 6 old children's books £10.00 - £20.00
347 2 boxes of books £10.00 - £20.00
348 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
349 2 boxes of old children's books £10.00 - £20.00
350 A quantity of books on stained glass £10.00 - £20.00
351 3 boxes of records and LPs £10.00 - £20.00
352 A glazed single door cabinet £10.00 - £20.00
353 A quantity of Crown Derby etc £10.00 - £20.00
354 A quantity of engravings etc £10.00 - £20.00
355 A quantity of boxed and unboxed glass £10.00 - £20.00
356 An old 1950s Tri-ANG bouncing rocking horse £30.00 - £50.00
357 A collection of Wedgwood dinner plates and tureens £10.00 - £20.00
358 An Action Man SAS Beach Attack £10.00 - £20.00
359 A quantity of Wedgwood and china flowers £10.00 - £20.00
360 A Horton Woods ware 4 cups and saucers on stands £10.00 - £20.00
361 2 white bed side cabinets £10.00 - £20.00
362 A watercolour and 1 other picture £10.00 - £20.00
363 A box of blankets etc £10.00 - £20.00
364 A box containing good engravings £10.00 - £20.00
365 3 boxes of 45 single records a/f £10.00 - £20.00
366 A large box of LP records £10.00 - £20.00
367 A box of old wooden frames etc £10.00 - £20.00
368 A 1950s single door glass cabinet £15.00 - £25.00
369 A deep buttoned foot stool £10.00 - £20.00
370 A 3 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
371 A sliding door display cabinet £10.00 - £20.00
372 A French clock set £10.00 - £20.00
373 A coal effect fire £10.00 - £20.00
374 A 2 door pine cabinet £15.00 - £25.00
375 A quantity of books on antiques £10.00 - £20.00
376 A quantity of old lamps, parts and shades £10.00 - £20.00
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377 An old Victorian washstand £40.00 - £60.00
378 A retro drop leaf table £10.00 - £20.00
379 A quantity of old wooden items including boxes £10.00 - £20.00
380 A pine drop leaf table £15.00 - £25.00
381 3 interesting pictures £10.00 - £20.00
382 A quantity of oriental pictures £10.00 - £20.00
383 A Silver Cross pram £30.00 - £50.00
384 An old table and 6 chairs £25.00 - £40.00
385 A set of china lustreware Bernadette £10.00 - £20.00
386 A landscape picture £10.00 - £20.00
387 An old wedding dress £10.00 - £20.00
388 An old wedding dress £10.00 - £20.00
389 A rail of clothes (rail not included) £10.00 - £20.00
390 A quantity of old pictures £10.00 - £20.00
391 An old wedding dress £10.00 - £20.00
392 4 old tapestries £10.00 - £20.00
393 An old Cornish painting £10.00 - £20.00
394 A set of 4 Ercol chairs £10.00 - £20.00
395 An old oil painting £10.00 - £20.00
396 An old oil painting £10.00 - £20.00
397 An old childs mannequin £40.00 - £60.00
398 An old watercolour £10.00 - £20.00
399 An old watercolour £10.00 - £20.00
400 An old watercolour of Brant Broughton £15.00 - £25.00
401 An old Victorian lock with key etc £15.00 - £25.00
402 A modern painted bed and side table £10.00 - £20.00
403 No lot £10.00 - £20.00
404 A pair of framed fabric Oriental farming scenes £10.00 - £20.00
405 A 20th C watercolour of seagulls £10.00 - £20.00
406 A print of a basket maker £10.00 - £20.00
407 A HMV radio record player £10.00 - £20.00
408 A drop front cabinet £10.00 - £20.00
409 An alabaster clock £10.00 - £20.00
410 An old Chinese carpet £10.00 - £20.00
411 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
412 An old wardrobe and matching dressing table £10.00 - £20.00
413 3 large old paintings £10.00 - £20.00
414 A C B Radio £10.00 - £20.00
415 A 3 drawer chest and one other matching item £10.00 - £20.00
416 A 2 drawer wardrobe £10.00 - £20.00
417 3 good pictures £10.00 - £20.00

418 A 3 piece suite £10.00 - £20.00
419 An abstract painting by D Roberts £10.00 - £20.00
420 A picture of a French scene £10.00 - £20.00
421 A quantity of mirrors £10.00 - £20.00
422 A quantity of mirrors £10.00 - £20.00
423 A set of 4 Ercol chairs £10.00 - £20.00
424 An IKEA Iranian rug £10.00 - £20.00
425 A grey rug £10.00 - £20.00
426 A large woodland picture £10.00 - £20.00
427 A 9 branch chandelier £10.00 - £20.00
428 An old lithograph £10.00 - £20.00
429 A mahogany twin pedestal table £10.00 - £20.00
430 2 pair of curtains £10.00 - £20.00
431 A 3 seater settee, single chair and pouffe £10.00 - £20.00
432 A 3 piece suite and pouffe £10.00 - £20.00
433 A rocking chair £10.00 - £20.00
434 A revolving chair and stool £10.00 - £20.00
435 A 2 seater settee £10.00 - £20.00
436 An arm chair £10.00 - £20.00
437 A 3 piece leather suite £10.00 - £20.00
438 A set of 5 Ercol chairs £10.00 - £20.00
439 A quantity of toys and wooden items £10.00 - £20.00
440 A display cabinet £10.00 - £20.00
441 2 original watercolours one signed H Halmed ? £10.00 - £20.00
442 A large picture of Place de Madeleine by Paul Fischer 1860-1934 £10.00 - £20.00
443 2 watercolours of desert scenes £20.00 - £30.00
444 A large picture of a winter scene £10.00 - £20.00
445 A children's bedroom suite including cot, chest of drawers and wardrobe £40.00 - £60.00
446 A quantity of books on guns and firearms £10.00 - £20.00
447 A large quantity of CDs, DVDs, and Blu-Rays and 2 CD shelves. Approx 40 DVDs and Blu-Rays including The Ultimate Bourne and Disney. Approx 90 CDs including Madonna, REM, Blur, Classical etc. £20.00 - £30.00
448 A large picture of a river scene by Peter Symonds £10.00 - £20.00
449 A fine oak bow front cabinet £40.00 - £60.00
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